

PRODUKT - INFORMATION

Bonnevit Petit Fours Harmonie 13g verzehrfertig

Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 490140

Informationsbereitsteller: Bonnevit Feinbäckerei GmbH

Kontaktadresse: Bonnevit Feinbäckerei GmbH A-6230 Reith

Marke: Bonnevit

Regulierter Produktname: Petits Fours Harmonie, tiefgefroren, verzehrfertig

GPC-Warengruppe: Kuchen / Torten - süß (tiefgefroren)

Netto-Inhalt: 2.96 Kilogramm

Verpackungseinheit: CT



Allergene:

- 1. Kann Spuren enthalten von (B) Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 2. Enthält (C) Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 3. Kann Spuren enthalten von (D) Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 4. Enthält (G) Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse (einschließlich Laktose)
- 5. Enthält (H) Nüsse und Nusserzeugnisse
- 6. Kann Spuren enthalten von (E) Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 7. Kann Spuren enthalten von (N) Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 8. Enthält (A) Glutenhaltiges Getreide sowie daraus hergestellte Erzeugnisse
- 9. Enthält (F) Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 10. Kann Spuren enthalten von (L) Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 11. Kann Spuren enthalten von (M) Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 12. Kann Spuren enthalten von (P) Lupine und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 13. Kann Spuren enthalten von (R) Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse

Ernährungsinformation:

Per 100 Gramm (Unzubereitet)

- 1. Energie (ungefähr 362kcal/1511 kJ)
- 2. Fett (ungefähr 21.0Gramm)
- 3. Fett, davon gesättigte Fettsäuren (ungefähr 9.3Gramm)
- 4. Kohlenhydrate (ungefähr 34.0Gramm)
- 5. Kohlenhydrate, davon Zucker (ungefähr 26.0Gramm)
- 6. Eiweiß (ungefähr 7.0Gramm)
- 7. Salz (ungefähr 0.26Gramm)

Inhaltsstoffe:

Zutaten: Zucker - Wasser - EIER - BUTTER - WEIZENmehl - MANDELpulver - HASELNUSSschokolade Gianduja 3% (Zucker, HASELNUSSmasse, Kakaomasse, Kakaobutter, Emulgator: SOJAlecithin)) - SAHNE - Sauerkirschen 3% - Birnen 3% - Glukosesirup - Himbeeren 2% - teilentrahmte MILCH - Elweiß - Elgelb - Schokolade 1% (Kakaomasse, Zucker, Kakaobutter, Emulgator: SOJAlecithin)). - Glukose-Fruktose-Sirup - Praliné (Zucker, HASELNÜSSE, MANDELN) - Zartbitterschokolade 1% (Kakaomasse, Zucker, Kakaobutter, Emulgator: SOJAlecithin)). - Kakaobutter - Weiße Schokolade (Zucker, Kakaobutter, VollMILCHpulver, Emulgator: SOJAlecithin), natürliches Vanillearoma) - Pflanzliche Fette und Öle (Palmkern, Palm, Shea, Kokosnuss, Raps, Sonnenblumen) - Natürliches Karamellaroma mit anderen natürlichen Aromen (Farbstoff: Karamell) - Ganze MANDELN - Kakaomasse 0.4% - Schokolade 0.4% (Kakaomasse, Zucker, Kakaobutter, Emulgator: SOJAlecithin), natürliches Vanillepulver) Magerkakaopulver 0.3% - modifizierte Stärken - Zitronenkonzentrat 0.3% - Kaffeeextrakt 0,3% - Stärken SAHNEpulver - Äpfel - LACTOSE und MILCHproteine - Geliermittel: Pektine, Natriumalginat, Carrageen, Xanthan, Agar-Agar - Molke (MILCH) - Invertzuckersirup - MagerMILCHpulver - gehackte grüne PISTAZIEN 0.1% - grüne PISTAZIEN 0.1% - Salz - Zitrusfasern - karamellisierter Zucker - Löslicher Kaffee 0.02% - Säuerungsmittel: Zitronensäure - Backtriebmittel (Natriumcarbonate, Diphosphate) - Natürliche Aromen - Emulgator: SOJAlecithin - Konzentrat aus Rettich, Karotten, schwarzen Johannisbeeren - LACTOSE - Spirulina-Extrakt - Natürliches Vanillearoma - Stabilisator: Carrageen Aroma - GERSTE-Malzextrakt - Ätherisches Öl aus Zitronen. Enthalten: EIER, BUTTER, WEIZEN, MANDELN, HASELNUSS, SOJA, SAHNE, MILCH, LACTOSE, PISTAZIEN und GERSTE. Kann Spuren von Krebstiere, Fisch, Erdnüsse, Sellerie, Senf, Sesam, Weichtiere und Lupine enthalten.

Sonstige Informationen:

Aufbewahrungshinweise: Bei -18 °C mindestens haltbar bis: siehe Aufdruck.

Gesundheitshinweise: Trotz aller Sorgfalt können diese Produkte Kirschkerne enthalten.

Verpflichtende Hinweise: Trotz aller Sorgfalt können diese Produkte Kirschkerne enthalten.

Generiert: 22.11.2023 Information: 29.03.2023

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen